



从瘦西湖畔来到“那拉提”，这位援疆博士始终全心守护患者健康 7个月，他的“发动机”几乎没停歇

两个多小时的手术，他帮87岁的直肠癌患者获新生；他牵头开展了新源县乃至伊犁州首例“腹腔镜下远端胃癌根治术”……7个月前，江苏省苏北人民医院副主任医师任俊作为扬州援疆医疗队领队，带领同仁们前往新疆伊犁哈萨克自治州新源县，开始了援疆工作。在这里，他用自己的真情和技术，护航着患者们的健康，守护着一方百姓的生命安全。

汤佳 义富 顾潇 庄剑翔

2个多小时手术，高龄直肠癌患者获新生

“太感谢任博士了，要不是他，咱家父亲的病不知道该怎么治、什么时候才能治好呢！这下康复出院，我们可开心了。”近日，刚刚出院的87岁的患者古某一家拉着扬州援疆医生、苏北人民医院副主任医师任俊激动地说。

前不久，新源县人民医院收治了一位87岁男性患者，“腹泻、黑便6月，加重1月”入院，完善肠镜

提示：直肠癌，病检提示：中分化腺癌。

任俊博士紧急带领科室医生一起前往查看后迅速制定治疗方案，他带领团队确定为患者应用腹腔镜微创手术解决难题，最终在麻醉科、手术室通力配合下历时两个多小时，成功进行了腹腔镜下直肠癌根治术，术后在普外科全体医护给予悉心照料后，患者术后第9天病情稳定，能进食半流质，大小便正常，经过康复治疗下床活动自如，终于顺利出院。

7个月时间，他的“发动机”几乎没停歇

今年4月份之前，在接到援疆报名通知的那一刻，任俊第一时间提交了申请，获得了批准。作为扬州援疆医疗队领队，任俊和同仁们4月21日到达新源县开展对口支援工作。从到达新源县到现在，任俊的“发动机”几乎没有停歇过。新源县有不少景色绝佳的旅游景点，“美丽的那拉提”是其中的主要代表，但任俊和同事们还没顾得上去看一眼。

除完成常规的门诊、病房查房以外，作为新源县人民医院副院长

的任俊带领普外科团队开展了腹腔镜下远端胃癌根治术、腹腔镜下直肠癌根治术、后腹膜肿瘤切除术等，并且完成手术新技术2项，填补了当地医疗技术空白。

到新源不久，任俊带领普外科团队就开展了新源县乃至伊犁州首例“腹腔镜下远端胃癌根治术：R型吻合”治疗胃癌，手术的成功让患者及当地医务人员切实感受到了援疆专家的实力。此外，还开展了腹腔镜下全胃切除术、腹腔镜下直肠癌根治术、腹腔镜下右半结肠切除术等高难度手术。

实践教学相结合，他不忘初心

不仅如此，他申报的“新源地区结直肠癌早期筛查的标准流程及体系建立”项目获得伊犁州科技计划立项并获得2万元经费资助，目前项目在有序推动，课题的实施将为新源县老百姓结直肠癌的早诊早治作出贡献。

任俊表示，从瘦西湖来到“那拉提”，从秀丽江南来到巍峨天山，责任和初心不能丢下。“路漫漫其修远兮”，他用自身行动诠释了“学无止境”，给当地医务人员树立了榜样。

2023瘦西湖冬季文化艺术节启动

近日，2023瘦西湖冬季文化艺术节正式启动。据介绍，瘦西湖冬季文化艺术节将传统与时尚、非遗与演艺相结合，包含围炉煮茶、非遗画扇、国乐评鉴、诗遇瘦西湖等文旅新体验，时间自2023年12月2日一直持续至2024年1月31日，赶快约三五知己，着华服，围炉煮茶，看人间烟火气；对诗词，体验非遗，品冬韵瘦西湖。

瘦西湖景区管理处相关人士表示，希望通过这次“瘦西湖冬季文化艺术节”的举办，把传统文化与创新思维有效结合，将瘦西湖美景与网红潮流相融合，汇聚成新时代的文旅文化特色，带给游客全新的游园体验。今后，瘦西湖将继续探索新模式，开发与传统文化相结合的活动项目，焕发文旅新活力。

时兴辉 李丽 顾潇

泰州梅兰芳京剧团首场演出举行

近日，泰州梅兰芳京剧团“梅澜芳华”首场演出在泰州市文化馆举行。演出开始前，泰州市委常委、宣传部部长、副市长刘霞为首批“泰州梅兰芳京剧团京剧传承实践基地”授牌。

泰州梅兰芳京剧团以传承、弘扬京剧梅派为主，围绕“梅演、演梅”两个重点，创作生产优秀剧目，培养京剧创作表演人才，开展“梅兰芳”文化国际交流，推动梅兰芳艺术全球性传播。

泰州多年来深入开展戏曲进校园活动，建设了一批戏曲特色校园、特色社团。泰州梅兰芳京剧团

在全市中小学中，首批选取了泰州市凤凰小学、泰兴市鼓楼小学教育集团鼓楼校区，设立“泰州梅兰芳京剧团京剧传承实践基地”，以“戏曲进校园”为平台，采用“名师带徒”“名剧传承”“合作演出”等方式引导培育新时代少年热爱中华优秀传统文化、传承京剧艺术。

“梅澜芳华”系列演出是泰州梅兰芳京剧团建团后的第一组活动，演出以京剧梅派经典折子戏为主。在接下来的一个月中，泰州梅兰芳京剧团还将走进全市各地小剧场送上13场精彩的京剧梅派专场演出。

毛晓华

46家医疗机构成立泌尿外科联盟

12月3日上午，苏北人民医院医疗集团泌尿外科联盟正式成立，共有来自新疆、陕西、贵州、青海等外省以及扬州、泰州、淮安、盐城、南通等省内城市的46家医疗成员单位加入泌尿外科联盟。

苏北人民医院医疗集团泌尿外科联盟正式成立，将以资源共

享、优势互补、共同发展为目的，通过开展学术交流、项目合作、病例讨论、远程医疗等形式多样的联盟活动，探索联合病房、联盟成员单位内优先转诊等工作模式，打造广泛深入交流的合作平台，更好地满足人民群众就近享有高水平医疗服务的需求。

汤佳 吴正友 顾潇

泰州海陵法院出台八项举措服务金融发展

近日，泰州市海陵区人民法院召开新闻发布会，发布《金融发展司法保护状况白皮书（2020年10月1日—2023年9月30日）》，同时提出了服务金融发展八项举措，主要包括：搭建金融案件立案绿色通道、深化非诉讼纠纷解决机制、落实金融纠纷繁简分流机制、创新金融审判工作机制、加强金融案件财产保全工作、发挥破产审判职能作用、依法严惩各类金融违法犯罪、提升金融案件执行工作力度。

近年来，海陵法院通过探索金

融案件专业化审判改革，组建专门的金融审判业务部门，确保专案专审；打造“1+1+N”专业审判融合团队，畅通诉调对接通道；打造金融借款合同纠纷规范化诉讼工作机制，全面推动金融类案智能化、集约化、高效化处理，促进审判质效飞升；充分发挥“金融法治e站”品牌效应，建立健全覆盖面广、权威专业、高效便民的一站式金融纠纷预防调处化解机制，实现金融纠纷一揽子调处、一体化办理、一站式解决。

周玲云 肖梦琪 毛晓华

经过十字路口都不减速，两车撞了

12月4日，泰州靖江市新建路与新西路交叉口发生一起交通事故，有一名驾驶员被困车内。消防指挥中心接到报警后，立即调江平路消防救援站到场处置。

消防员到场后发现，一辆面包车驾驶室车门在撞击下发生变形无法打开，司机被困在驾驶室。消防员当使用工具破拆车门，几分钟后被困男子救出，交给现场医

护人员。经调查，事发路口没有红绿灯，且事发时间段路上行人车辆较少，面包车当时由西向东行驶，小轿车则由北向南行驶，两车经过十字路口时都没有降低车速，最终在路中间相撞，巨大的冲击力将面包车车门撞变形，驾驶员则受伤被困。

申志雄 毛晓华



画说扬州

江苏省重点交通工程项目——京杭运河江苏段绿色现代航运综合整治工程扬州城区段工程，今年年底主体结构全部完成。该工程的完成将进一步发挥京杭运河苏北段黄金水道综合效能。

林玲 顾潇 摄影报道

“泰州日”走进中国科大 38家企业带来600多个岗位

近日，“泰州日”走进中国科学技术大学系列活动成功举办，活动旨在加快建设青年和人才友好型城市，密切与在院有关高校的科技人才交流合作，吸引更多优秀青年人才来泰创新创业。

徐路 尹有文 毛晓华

中国科学技术大学（简称中国科大）党委常务副书记、组织部部长蒋一在致辞中表示，中国科大与泰州有着良好的合作基础，在校地校企合作方面取得了很多成果，一批中国科大优秀毕业生牵手泰州、深耕泰州、建功泰州。中国科大将与泰州市不断深化合作，拓宽合作领域，提升合作层次，努力为谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章作出新的更大的贡献。希望同学们珍惜这次难得的机会，将泰

州作为施展才干、展示风采的舞台，作为成就梦想、实现价值的平台，去泰州担大任、干大事、成大业，书写人生的精彩篇章。

泰州市委常委、组织部部长梁三元表示，“泰州日”走进中国科大，重点围绕科技和人才开展活动，主要是因为“科大之标杆”“英才之摇篮”“创新之重镇”，校地之间有着很多共同的缘分，很多合作的空间，很多未来的可能。梁三元借用中国科大最鲜明的四种颜色介绍了泰州，带领大家感知“泰有引力、爱才之州”的绚丽色彩。

泰兴市委书记张坤表示，泰兴有绵延千载的风骨与风范、创新创业的风华与风采、有爱才惜才的风尚与风度，到泰兴，会安心，这里真心白银聚英才；到泰兴，请放心，这里真心实意优服务；到泰兴，更省心，这里真心招实策强保障。来到中国科大，既是寻找当下泰兴发展的合

伙人，更是寻找未来泰兴发展的领航者，真心期望大家能到泰兴“把红旗插上科学的高峰”。诚挚邀请中国科大广大师生走进泰兴、加盟泰兴，共同谱写一段“人与城双向奔赴”的时代佳话。

会上还发布了泰州市青年和人才政策推介视频，为所有中科大学带来了诚意满满的补贴和福利。活动当天，举行了专场招聘会，全市38家企业带来了600多个优质岗位，现场设置了党政青年人才专区，30个名校优生“带编”青年人才岗位专项招聘中科大学子，吸引了156人报名，76人通过资格复审参加第二天的面试，此外，还开展了“直播探会”，线上直播观看人数近12万，累计收到简历6282份。

此次“泰州日”，其他市（区）还组织小分队走进合肥其他高校，有针对性地开展毕业生招聘、党政青年人才选聘、产学研合作等活动。